

共舞赛云端 展最美吕梁范

孝义市代表队喜获第十四届全运会群众展演项目广场舞比赛三等奖



孝义市代表队广场舞比赛现场

本报讯(记者 贺琴琴)9月27日,记者从市体育局获悉,第十四届全运会群众展演项目广场舞历经线上参赛、网络投票、线下评审,日前已圆满落幕。我市选送的孝义市代表队以87.38分夺得广场舞健身舞分项农村乡镇组三等奖。

据了解,在当下疫情常态化防控形势下,广场舞作为引领全民运动的群众赛事活动,首次以线上形式亮相全运会赛事舞台。广场舞项目的比赛分别设三个分项:健身舞、健身秧歌(鼓)、广场龙舞,每个分项又设置城市街道(社区)组、企事业单位组、农村乡镇组,共9个小项。此次展演活动吸引了全国30个省、自治区、直辖市及生产建设兵团共124支队伍1904名运动员,共舞赛云端。

在前期“我要上全运”第十四届全运会群众赛事活动山西省广场舞选拔赛中,我市选送的孝义市广场舞代表队经过同十几支队伍的激烈角逐,脱颖而出,成为全省6支晋级全国决赛的队伍之一。

市体育局体育事业发展中心主任温保翠介绍,这支队伍由吕梁市首届最美社会体育指导员任秀霞带队,年龄最大的63岁,最小的44岁,平常活跃在孝义市老干部活动中心。她们这次用舞蹈《人说山西好风光》出战全运会决赛,充满激情和感染力的舞姿,展现了黄土高坡最美丽、最动人的全民健身风采,表达了吕梁儿女热爱家乡的家国情怀,让全国人民看到了吕梁儿女的精气神。

灵活应变 默契配合

我市运动员康辉摘得十四届全运会群众赛事毽球项目铜牌

本报讯(记者 贺琴琴)9月27日,在第十四届全运会群众比赛项目毽球青年组女子三人赛中,我市运动员康辉与太原、大同运动员灵活应变、默契配合,摘得铜牌。

赛场上,毽球在康辉和队友们的脚下变得十分轻盈,飞上飞下、忽高忽低,双方隔网相争,你来我往。抬腿、跳跃、屈体、转身,毽球在空中划出一道道让人目不暇接的弧线,展现出了高超的球技。

据了解,踢毽子起源于汉代,至今已有两千多年历史,是中华民族的传统体育项目。目前毽球在全国各地普遍开展,并被国家体育总局推荐为全民健身优秀项目之一。毽球运动集大众性、趣味性、观赏性、健身性于一身,且增加了对抗性,集羽毛球的场地、排球的规则、足球的技术为一体,是一种隔网相争的体育项目。

市体育局群众体育科科长杨颜海说:“近几年,毽球运动越来越受到大家的青睐,越来越多的市民积极参与到了毽球运动中



康辉摘得毽球比赛铜牌

来。市体育局认真落实全民健身计划,在做好群众体育工作的同时,重点抓好毽球运动训练,丰富了群众的业余生活,增强了群众的身体素质,全市毽球水平进一步提升。下一步,我们将举办毽球裁判员与指导员培训班,为今后比赛积蓄后备力量,不断壮大我市毽球队伍。”



王榛浩在参加男子50公里竞走

本报讯(记者 贺琴琴)9月25日,第十四届全运会田径项目男子50公里竞走决赛在西安举行,吕梁输送的运动员王榛浩以顽强的毅力,赛出了第七名的好成绩。

据悉,男子50公里竞走是最长的田径比赛,也是难度最大的比赛。要完成比赛需要的不仅是体力和技术,更重要的是钢铁般的意志。面对高手云集的男子50公里竞走项目,王榛浩拼尽全力拿到第七,这位20岁的小将为大家展示出了吕梁人的精神与气概。

王榛浩是离石人,2011年9月到2014年7月就训于河南省登封市嵩山少林寺武僧团培训基地,2014年9月考入吕梁市体育运动学校,练习摔跤项目,2015年7月转入竞走队,师从于吕梁体校贾吉山教练练习竞走项目。2016年10月选送到竞走国家少年队(西安体院基地),现为中国竞走学校队员。2020年10月30日在全国U18—U20竞走邀请赛取得U20男子10公里组冠军。

离石小伙王榛浩获第十四届全运会男子50公里竞走第七名

赛出吕梁人的精神与气概

吕梁市第二届职业技能大赛开赛

9月23日,吕梁市第二届职业技能大赛拉开序幕,大赛主要是政府推动,搭建劳动者学习交流的平台。旨在实施推进“人人持证、技能社会”全民技能提升,让越来越多的劳动者实现技能就业、技能增收、技能成才。本次大赛共设8大类33个职业(工种),分别在5个赛点进行,共有来自13个县(市、区)和市直主管部门的611名选手参加。 侯利军 摄



吕梁市第二届职业技能大赛现场



开幕式现场